

Press Release

2020 年 6 月 22 日 株式会社ディー・ディー・エス www.dds.co.jp

「Themis スクールパック」を新発売!教育機関へ安心安全を提供 〜教育機関の教職員および児童生徒向けにお求めやすいパッケージを提供〜

指紋認証を始めとした様々なセキュリティ・ソリューションを提供する株式会社ディー・ディー・エス(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:久保統義、以下 DDS)は、「万能認証基盤 Themis(テミス)」に教育機関の教職員および児童生徒を対象とした「Themis スクールパック」を商品化し、本日より提供開始することを発表いたします。

2019年12月、文部科学省からGIGAスクール構想*の実現に向け、児童生徒1人1台端末の実現や高速大容量の通信ネットワークの整備などの施策が発表されました。また2020年4月7日には、令和5年(2023年)度までの1人1台端末の整備スケジュールの加速を打ち出しており、この実現に向けて、今後教育現場ではICT環境整備が一層加速され、児童生徒が利用する端末が飛躍的に増加していきます。

また最近まで継続された休校措置の体験を経て、インターネットを通じた授業のニーズも高まっており、文部科学省は令和元年度補正予算に令和2年度補正予算も加え、小学校1年生から中学3年生を対象に1人1台端末の早期実現を目指しております。

児童生徒が 1 人 1 台端末の環境では、1 人に 1 つのログイン ID とパスワードの運用が求められますが、DDS は、キーボード操作が難しい・アルファベット未習得の児童生徒でも簡単にログインできる QR コード認証機能を 2020 年 3 月に Themis に追加しております。また、GIGA スクール構想で推奨端末とされている Windows、Chromebook、iPad すべてへの対応を終え、教育委員会単位で導入し学校単位で管理が可能なマルチテナント機能も搭載しております。

この度、Themis を教職員および児童生徒を対象として教育機関への販売を促進するため、文教市場に向けて、ニーズの高いわかりやすいライセンス体系と、導入しやすい価格を設定し、新たに「Themis スクールパック」を用意いたしました。

【Themis スクールパックについて】

- Themis スクールパックの内容
 - QR コード認証を含む Themis 利用ライセンス(Themis サーバライセンス・Themis クライアントライセンス・ID マネージャプラグインライセンス・QR コード認証プラグインライセンス)と 5 年間保守をセットにしたパッケージです。
 - ※ Themis 標準パッケージに付属するパスワード認証・一時パスワード認証もご利用いただけます。
- 提供対象となるお客様 文部科学省認可の小学校・中学校・高等学校・高等専門学校・特別支援学校・養護学校・盲学校・ 聾学校を対象とします。

DDS は、教職員と児童生徒の認証を一つの認証システムで担うことができるソリューションの提供により、教職員のテレワーク時の認証や児童生徒の家庭学習時の認証をサポートし、文教市場のICT環境の整備を支援してまいります。

* GIGA(Global and Innovation Gateway for All)スクール構想とは、児童生徒向けの1人1台端末と、高速大容量の通信ネットワークを一体的に整備し、公正に個別最適化された学びを全国の学校現場で持続的に実現させる構想。



Press Release

≪製品概要≫

【万能認証基盤 Themis について】

「万能認証基盤 Themis (テミス)」は、指紋認証をはじめとする生体認証、IC カード認証、パスワード認証など、さまざまな方法による認証を実現する認証基盤です。Windows (Active Directory)、Chrome OS、ネットワーク、アプリケーションなど、幅広いシステムへのログインに対応しています。認証方法とログイン対象を自由に組み合わせて利用することで、システムが要求したセキュリティレベルに応じたそれぞれの認証方法の活用が可能になり、従来の認証と比較して高いセキュリティを保つことができます。

(ホームページ: https://www.dds.co.jp/ja/product/3314/)

≪株式会社ディー・ディー・エスについて≫

DDS は、指紋認証ソリューションのリーディングカンパニーとして創業以来、産学連携による技術開発に積極的に取り組んでおります。多様化する情報セキュリティ・ソリューション・ニーズに対応可能な「万能認証基盤 Themis」、「多要素認証基盤 EVE MA」および「二要素認証基盤 EVE FA」を始めとする情報セキュリティ製品の開発・販売を行っております。

2014 年 4 月、オンライン認証の標準化団体である FIDO(Fast IDentity Online)アライアンスに、国内企業として初めて加入。2015 年 10 月に、FIDO 認定製品である指紋認証デバイス "magatama®"を発表、2017 年 5 月より、生体認証を活用した認証システムの構築を実現する「マガタマプラットフォーム」を提供、本人認証の世界を広げる新しい認証サービスの普及に努めております。また、ブロックチェーン技術の認証系市場での活用研究も進めております。

(ホームページ: https://www.dds.co.jp/ja/)

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ディー・ディー・エス 営業本部 販売促進部 販売促進課

電話: 03-3272-7900 Email: <u>sales@dds.co.jp</u>

※プレスリリースに記載されているロゴ、会社名、製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。 ※プレスリリースに掲載されている内容、製品・サービスの価格、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。また、プレスリリースにおける計画、目標などは様々なリスクおよび不確実な事実により、実際の結果が予測と異なる場合もあります。あらかじめご了承ください。